

PREPARAREA

PERICOL

H315: Cauzează iritarea pielii

H318: Cauzează vătămări grave ale ochilor

H334: Poate provoca simptome de alergie sau astm sau dificultăți de respirație dacă este inhalat

H412: Nociv pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung



Măsuri de prim ajutor

Inhalare: Ieșiți la aer curat și rămâneți în poziție de odihnă într-o poziție confortabilă pentru respirație. Solicitați asistență medicală dacă nu vă simțiți bine.

Contactul cu ochii: Spălați imediat ochii cu multă apă timp de cel puțin 15 minute, ridicând ocazional pleoapele superioare și inferioare. Dacă iritația survine și persistă, contactați un medic.

Contact cu pielea: Spălați cu multă apă. Dacă iritația survine și persistă, contactați un medic.

Ingerare: Solicitați asistență medicală imediat și consultați un medic. Nu administrați nimic pe cale bucală unei persoane inconștiente. Clătiți gura cu apă.

Notă pentru medic: Tratați simptomatic.

Manipularea:

Asigurați o ventilație adecvată pentru a asigura evacuarea substanțelor nocive în locuri unde se formează praf sau fum. Purtați echipament de protecție personală adecvat

(mănuși, ochelari de protecție sau mască de praf)

Evitați formarea de praf și aerosoli.

Evitați contactul prelungit cu pielea. Evitați contactul cu ochii.

Spălați bine după manipulare.

Depozitare:

Păstrați recipientul închis într-un loc răcoros și uscat. Evitați lumina directă a soarelui. Nu depozitați împreună cu agenți puternici de oxidare. Păstrați departe de sursele de foc și căldură.

Precauții pentru mediul înconjurător: Nu eliberați produsul nediluat în canalizări sau cursuri de apă.

Adresa furnizorului: Tiantai Liangjie Daily Necessities Co., SRL., Tel: 86 0576 83751273, Telefon Mobil: 18968580522, Nr. 13, Sanmaoxi West Road, Tiantai County, Zhejiang, China

Garanție

Garanția este valabilă timp de 24 de luni și o puteți aplica contactând vânzătorul (pe noi). Ne puteți contacta dând clic pe logo-ul nostru din partea de jos a acestui document pentru a trimite o reclamație privind garanția produsului, prin e-mail. În mesaj indicați numărul de comandă și data achiziției.

